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Angelu bat 120°-koa da, eta aldeak 3 cm eta 5 cm luze dira.

Triangelu ela da

Angelu bat 90%-koa da, eta aldeak 2 cm eta 4 cm luze dira.

Triangelu eta da.
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Angelu bat 60°-koa da, eta aldeak 5 cm eta 5 cm luze dira.
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Triangelu eta da.
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Zuzen laranja zirkunferentzia urdinaran da, eta zirkunferentzia gorriaren

~ da, eta zirkunferentzia gorriaren

Zuzen berdea zirkunferentzia urdinaren
da, efa zirkunferentzia gorriaren

- da, eta zirkunferentzia laranjaren
da, eta zirkunferentzia laranjaren

da, eta zirkunferentzia laranjaren




